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V15 RELIGIØS FORENING
V16 KULTUREL FORENING
V17 BEBOER-/GRUNDEJERFOR.
V18 FORÆLDREGRUPPE
V19 SKOLEUDVALG
V20 SUNDHEDSGRUPPE
V21 VANDMILJØORGANISATION
V22 SPORTSKLUB
V23 IKKE-STATSLIG ORGAN.
V24 BORGERGRUPPE
V25 FAGLIG ORGANISATION
V26 FAGFORENING
V27 ANDEN ORGANISATION
V28 STOLER PÅ MEDMENNESKER
V29 TILLID TIL DOMSTOLE
V30 TILLID TIL POLITIET
V31 TILLID TIL EMBEDSMÆND
V32 TILLID TIL REGERINGEN
V33 HOLDNING OFF. INST.
V34 STOLER PÅ HINANDEN
V35 INGEN VILLE HJÆLPE
V36 FAMILIE HJÆLPE
V37 NABOER VILLE HJÆLPE
V38 VENNER VILLE HJÆLPE
V39 RELIGIØS LEDER/GRUPPE
V40 SAMFUNDS OVERHOVED
V41 PERSONER FRA ERHVERVSLIV
V42 POLITIET VILLE HJÆLPE
V43 DET OFF. VILLE HJÆLPE
V44 VELGØRER/ARBEJDSGIVER
V45 POLITISK LEDER
V46 MORALSK OPBAK. F.GRUPPE
V47 HJÆLPEGRUPPE
V48 ANDRE VILLE HJÆLPE
V49 ANTAL VILLE HJÆLPE
V50 INTERESSERET I SIG SELV



V51 FOLK I NABOLAGET
V52 EGEN VELFÆRD
V53 NABOLAGET STOLE PÅ
V54 VÆRE PÅ VAGT
V55 ALTID NOGEN VIL HJÆLPE
V56 EJ INTERESSE NABOLAGET
V57 VILLIGE TIL AT HJÆLPE
V58 NABOLAGET UDVIKLET SIG
V59 FØLER SIG ACCEPTERET
V60 TABER SIN PUNG
V61 STEMME VED VALG
V62 AKTIVT I FORENING
V63 SKABT PERSONLIG KONTAKT
V64 MEDIER INTERESSERET
V65 AKTIV I INFO.KAMPAGNE
V66 AKTIV I VALGKAMPAGNE
V67 PROTESTMARCH
V68 KONTAKTET POLITIKER
V69 DELTAET I BESÆTTELSE
V70 TALT MED ANDRE
V71 KONTAKTET DOMSTOLE
V72 GIVET PENGEBIDRAG
V73 ARBEJDET FRIVILLIGT
V74 ANTAL TILTAG
V75 ANTAL ÅRS UDDANNELSE
V76 UNIVERSITETSGRAD
V77 SOCIAL PLACERING
V78 INDKOMST I US DOLLARS
V79 MÅNEDLIG INDKOMST
V80 HOVEDSTAD
V81 LANDLIG/LANDSBY

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 25100
Manglende 0
Minimum 17357
Maximum 17357
Gennemsnit 17357
Median 17357
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 25100
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 25100
Gennemsnit 12550
Median 12550
Standardafvigelse 7246

V3 LAND

Land

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 1436 1 Australien
4 4 1011 2 Chile
5 5 1228 3 Costa Rica



5 5 1206 4 Danmark
5 5 1300 5 Ecuador
4 4 1007 6 Estland
4 4 1026 7 Hong Kong
3 3 725 8 Island
6 6 1535 9 Indonesien
4 4 997 10 Japan
4 4 994 11 Letland
4 4 1060 12 Lithuaen
6 6 1600 13 Malaysia
4 4 993 14 New

Zealand
5 5 1200 15 Filipinerne
4 4 1004 16 Polen

10 10 2500 17 Rusland
4 4 1001 18 Singapore
4 4 1077 19 Slovenien
5 5 1200 20 Thailand
4 4 1000 21 Uruguay

100 100 25100
Svarprocent: 100

V4 RESP. ID NUMMER
Variablen er kodet i intervallet 10001 - 211000.

Respondentens ID-nummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 25100
Manglende 0
Minimum 10001
Maximum 211000
Gennemsnit 112075
Median 120086
Standardafvigelse 60936

V5 ALDER
Variablen er kodet i intervallet 15 - 93. -2 = Nægter at svare (12) -7 = Uoplyst (17)

Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 1: Først skal jeg spørge Dem hvilken aldersgruppe De tilhører?

Text (max length: 66)

V6 KØN
(Noteres uden at spørge)

Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 2: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 11782 1 Mand
53 53 13299 2 Kvinde
0 0 19 94 Nægter at

svare
(Oprindeligt
kodet -2)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V7 ANTAL MEDLEMSKABER



Variablen er kodet i intervallet 0 - 16.

Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og jeg vil bede Dem oplyse hvilke De
er aktivt medlem af Hvor
mange organisationer er De medlem af:

Double (0 decimaler)

Gyldige 25100
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 16
Gennemsnit 1
Median 0
Standardafvigelse 1

V8 LANDBRUG-/SPORTSFISKER
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Landbrug-
/sportsfiskerforening

% MD% Antal Kode Kategori
2 17 463 1 Udokumenteret

kode
0 1 15 2 Udokumenteret

kode
0 0 2 3 Udokumenteret

kode
0 0 1 4 Udokumenteret

kode
9 82 2207 95 Kategori

eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)

89 22412 100 Irrelevant
100 100 25100

Svarprocent: 11

V9 HANDELSSTANDSFORENING
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af
Handelsstandsforening

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 374 1 Udokumenteret

kode
0 1 12 2 Udokumenteret

kode
0 0 1 3 Udokumenteret

kode
0 0 1 4 Udokumenteret

kode
0 0 1 5 Udokumenteret

kode
4 72 1001 95 Kategori

eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)



94 23710 100 Irrelevant
100 100 25100

Svarprocent: 6

V10 KOOPERATIVT SELSKAB
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Kooperativt
selskab

% MD% Antal Kode Kategori
3 36 685 1 Udokumenteret

kode
0 2 36 2 Udokumenteret

kode
5 63 1206 95 Kategori

eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)

92 23173 100 Irrelevant
100 100 25100

Svarprocent: 8

V11 KVINDEGRUPPE
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af
Kvindegruppe

% MD% Antal Kode Kategori
3 97 635 1 Udokumenteret

kode
0 3 23 2 Udokumenteret

kode
97 24442 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 3

V12 INVESTERINGSFORENING
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af
Investeringsforening

% MD% Antal Kode Kategori
2 14 595 1 Udokumenteret

kode
0 1 39 2 Udokumenteret

kode
0 0 3 3 Udokumenteret

kode
14 85 3483 95 Kategori

eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)

84 20980 100 Irrelevant
100 100 25100

Svarprocent: 16



V13 POLITISK PARTI
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Politisk
parti

% MD% Antal Kode Kategori
2 99 557 1 Udokumenteret

kode
0 1 7 2 Udokumenteret

kode
98 24536 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 2

V14 UNGDOMSKLUB
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af
Ungdomsklub

% MD% Antal Kode Kategori
2 96 416 1 Udokumenteret

kode
0 3 13 2 Udokumenteret

kode
0 0 1 3 Udokumenteret

kode
0 0 2 4 Udokumenteret

kode
98 24668 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 2

V15 RELIGIØS FORENING
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Religiøs
forening

% MD% Antal Kode Kategori
8 94 1935 1 Udokumenteret

kode
0 5 96 2 Udokumenteret

kode
0 1 18 3 Udokumenteret

kode
0 0 1 4 Udokumenteret

kode
92 23050 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 8

V16 KULTUREL FORENING
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Kulturel
forening



% MD% Antal Kode Kategori
2 32 536 1 Udokumenteret

kode
0 2 29 2 Udokumenteret

kode
0 0 8 3 Udokumenteret

kode
0 0 1 4 Udokumenteret

kode
0 0 1 5 Udokumenteret

kode
4 65 1077 95 Kategori

eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)

93 23448 100 Irrelevant
100 100 25100

Svarprocent: 7

V17 BEBOER-/GRUNDEJERFOR.
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Beboer-
/Grundejerforening

% MD% Antal Kode Kategori
5 98 1340 1 Udokumenteret

kode
0 2 23 2 Udokumenteret

kode
0 0 4 3 Udokumenteret

kode
0 0 1 4 Udokumenteret

kode
0 0 1 6 Udokumenteret

kode
95 23731 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 5

V18 FORÆLDREGRUPPE
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af
Forældregruppe

% MD% Antal Kode Kategori
3 98 662 1 Udokumenteret

kode
0 2 14 2 Udokumenteret

kode
0 0 1 3 Udokumenteret

kode
97 24423 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 3

V19 SKOLEUDVALG
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7



Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Skoleudvalg

% MD% Antal Kode Kategori
2 98 510 1 Udokumenteret

kode
0 1 7 2 Udokumenteret

kode
0 0 1 3 Udokumenteret

kode
98 24582 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 2

V20 SUNDHEDSGRUPPE
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af
Sundhedsgruppe

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 279 1 Udokumenteret

kode
0 1 25 2 Udokumenteret

kode
0 0 6 3 Udokumenteret

kode
0 0 2 4 Udokumenteret

kode
0 0 2 6 Udokumenteret

kode
14 92 3483 95 Kategori

eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)

85 21303 100 Irrelevant
100 100 25100

Svarprocent: 15

V21 VANDMILJØORGANISATION
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af
Vandmiljøorganisation

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 58 1 Udokumenteret

kode
0 0 4 2 Udokumenteret

kode
0 0 1 3 Udokumenteret

kode
0 0 1 4 Udokumenteret

kode
18 99 4476 95 Kategori

eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)

82 20560 100 Irrelevant
100 100 25100



Svarprocent: 18

V22 SPORTSKLUB
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Sportsklub

% MD% Antal Kode Kategori
6 59 1629 1 Udokumenteret

kode
0 4 97 2 Udokumenteret

kode
0 1 14 3 Udokumenteret

kode
0 0 6 4 Udokumenteret

kode
4 37 1007 95 Kategori

eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)

89 22347 100 Irrelevant
100 100 25100

Svarprocent: 11

V23 IKKE-STATSLIG ORGAN.
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Ikke-
statslig organisation (NGO)

% MD% Antal Kode Kategori
2 85 530 1 Udokumenteret

kode
0 13 83 2 Udokumenteret

kode
0 2 11 3 Udokumenteret

kode
0 0 1 5 Udokumenteret

kode
0 0 2 6 Udokumenteret

kode
98 24473 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 2

V24 BORGERGRUPPE
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af
Borgergruppe (f.eks. Rotary)

% MD% Antal Kode Kategori
3 88 712 1 Udokumenteret

kode
0 10 85 2 Udokumenteret

kode
0 1 10 3 Udokumenteret

kode
0 0 2 4 Udokumenteret



kode
0 0 2 5 Udokumenteret

kode
97 24289 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 3

V25 FAGLIG ORGANISATION
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Faglig
organisation

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 315 1 Udokumenteret

kode
0 0 13 2 Udokumenteret

kode
0 0 1 3 Udokumenteret

kode
9 87 2283 95 Kategori

eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)

90 22488 100 Irrelevant
100 100 25100

Svarprocent: 10

V26 FAGFORENING
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Fagforening

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 1218 1 Udokumenteret

kode
0 0 4 2 Udokumenteret

kode
0 0 1 3 Udokumenteret

kode
95 23877 10 Irrelevant

100 100 25100
Svarprocent: 5

V27 ANDEN ORGANISATION
Social Kapital Goddag. Mi
Variablen er filtreret af: V7

Filtrerende variable: V7

Spm. 4: Jeg nævner nu en række organisationer og vil bede Dem oplyse hvilke De er
aktivt medlem af Andet

% MD% Antal Kode Kategori
3 94 670 1 Udokumenteret

kode
0 4 32 2 Udokumenteret

kode
0 1 10 3 Udokumenteret

kode
0 0 3 4 Udokumenteret

kode
97 24385 10 Irrelevant



100 100 25100
Svarprocent: 3

V28 STOLER PÅ MEDMENNESKER
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 6: Stoler De i almindelighed på andre mennesker, eller kan man ikke være for
forsigtig over for andre
mennesker?

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 7150 1 De fleste

kan man
stole på

66 66 16535 2 Man kan
ikke være
for
forsigtig

1 1 156 93 Ved ikke,
svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindelig
kodet -1)

0 0 9 94 Nægter at
svare
(Oprindelig
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindelig
kodet -3)

0 0 20 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindelig
kodet -6)

1 153 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 99

V29 TILLID TIL DOMSTOLE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 7: Hvor meget tillid har De til de følgende institutioner? Domstole

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 2460 1 Stor tillid
35 35 8721 2 Tillid
35 35 8804 3 Mistillid
14 14 3396 4 Stor

mistillid
6 6 1445 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindelig
kodet -1)

0 0 11 94 Nægter at
svare
(Oprindelig
kodet -2)

1 1 255 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindelig



kodet -6)
0 8 99 Uoplyst

100 100 25100
Svarprocent: 100

V30 TILLID TIL POLITIET
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 7: Hvor meget tillid har De til de følgende institutioner? Politiet

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 2910 1 Stor tillid
38 38 9639 2 Tillid
33 33 8259 3 Mistillid
14 14 3408 4 Stor

mistillid
3 3 733 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindelig
kodet -1)

0 0 7 94 Nægter at
svare
(Oprindelig
kodet -2)

1 1 144 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindelig
kodet -6)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V31 TILLID TIL EMBEDSMÆND
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 7: Hvor meget tillid har De til de følgende institutioner? Embedsmænd

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 1865 1 Stor tillid

38 38 9547 2 Tillid
36 36 9036 3 Mistillid
13 13 3224 4 Stor

mistillid
5 5 1180 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindelig
kodet -1)

0 0 10 94 Nægter at
svare
(Oprindelig
kodet -2)

1 1 237 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindelig
kodet -6)

0 1 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V32 TILLID TIL REGERINGEN



Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 7: Hvor meget tillid har De til de følgende institutioner? Regeringen

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 2229 1 Stor tillid

32 32 8085 2 Tillid
36 36 9100 3 Mistillid
18 18 4599 4 Stor

mistillid
4 4 1053 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindelig
kodet -1)

0 0 9 94 Nægter at
svare
(Oprindelig
kodet -2)

0 0 15 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindelig
kodet -6)

0 10 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V33 HOLDNING OFF. INST.
Variablen er kodet i intervallet 1.0000 - 4.0000. -1.000 = Ikke information nok (1169)

Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 7: Hvor meget tillid har De til de følgende institutioner? Holdning til offentlige
institutioner (kræver mindst 3
besvarede)

Double (0 decimaler)

Gyldige 23931
Manglende 1169
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1

V34 STOLER PÅ HINANDEN
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 8: Mener De, at folk i Deres nabolag generelt stoler på hinanden, når de låner
ting af hinanden?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 14041 1 Folk stoler

på
hinanden

30 30 7582 2 Folk stoler
ikke på
hinanden

13 13 3210 93 Ved ikke,
svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 254 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt



kodet -2)
0 0 7 98 Ved ikke

eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 6 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V35 INGEN VILLE HJÆLPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Ingen ville
hjælpe

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 21245 0 Ikke nævnt
5 5 1277 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V36 FAMILIE HJÆLPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Familie

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 6611 0 Ikke nævnt
63 63 15911 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100



V37 NABOER VILLE HJÆLPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Naboer

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 15192 0 Ikke nævnt
29 29 7330 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V38 VENNER VILLE HJÆLPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Venner

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 13886 0 Ikke nævnt
34 34 8636 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V39 RELIGIØS LEDER/GRUPPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Religiøs leder
eller gruppe

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 20937 0 Ikke nævnt
6 6 1585 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at



sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V40 SAMFUNDS OVERHOVED
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar)
Samfundsoverhoved

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 19443 0 Ikke nævnt
9 9 2163 1 Nævnt
4 4 1023 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

9 9 2283 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V41 PERSONER FRA ERHVERVSLIV
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Personer fra
erhvervslivet

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 22126 0 Ikke nævnt
2 2 396 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer



ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V42 POLITIET VILLE HJÆLPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Politiet

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 22377 0 Ikke nævnt
1 1 145 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V43 DET OFF. VILLE HJÆLPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Det offentlige

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 17893 0 Ikke nævnt
18 18 4629 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V44 VELGØRER/ARBEJDSGIVER
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De



så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar)
Velgører/arbejdsgiver

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 21575 0 Ikke nævnt
4 4 947 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V45 POLITISK LEDER
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Politisk leder

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 21790 0 Ikke nævnt
3 3 732 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V46 MORALSK OPBAK. F.GRUPPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Moralsk
opbakning fra gruppe han/hun
tilhører

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 21465 0 Ikke nævnt
4 4 1057 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker



(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V47 HJÆLPEGRUPPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar)
Hjælpegruppe som vedkommende er en
del af

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 20076 0 Ikke nævnt
4 4 971 1 Nævnt
3 3 860 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 185 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

12 12 3008 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

V48 ANDRE VILLE HJÆLPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Andet

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 21235 0 Ikke nævnt
5 5 1287 1 Nævnt
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

1 1 188 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt



kodet -3)
100 100 25100

Svarprocent: 100

V49 ANTAL VILLE HJÆLPE
Variablen er kodet i intervallet 0 - 6. 93 = Ved ikke, svært at sige, ikke sikker (Oprindeligt kodet -1) (771) 95 =
Kategori eksisterer ikke i landet (Oprindeligt kodet
-3) (1077) 98 = Ved ikke (Oprindeligt kodet -6) (675)

Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 9: Forestil Dem, at Deres nabo led et økonomisk tab f.eks. ved arbejdsløshed
eller dårlig høst. Hvem tror De
så vil støtte vedkommende økonomisk i denne situation.
(Spørges uhjulpet - noter de tre første svar) Antal
hjælpere

Double (0 decimaler)

Gyldige 25100
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 11
Median 2
Standardafvigelse 28

V50 INTERESSERET I SIG SELV
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 10: Folk her er mere interesseret i deres egen og familiens velfærd end i nabolagets
velfærd. Er De enig eller
uenig i denne udtalelse?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 4975 1 Helt enig
44 44 11031 2 Enig
27 27 6879 3 Uenig
4 4 1049 4 Helt uenig
4 4 1028 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 113 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 18 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 7 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V51 FOLK I NABOLAGET
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) De fleste folk i nabolaget
er i bund og grund ærlige og man kan stole på dem

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 3498 1 Helt enig
53 53 13221 2 Enig
26 26 6433 3 Uenig
4 4 1054 4 Helt uenig
3 3 693 93 Ved ikke,



svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 18 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

1 1 161 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 22 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V52 EGEN VELFÆRD
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) Folk er altid kun interesseret
i deres egen velfærd

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 4119 1 Helt enig
47 47 11761 2 Enig
31 31 7772 3 Uenig
3 3 839 4 Helt uenig
2 2 463 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 22 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 101 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 23 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V53 NABOLAGET STOLE PÅ
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) Folk i nabolaget er altid
mere til at stole på end andre

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 2997 1 Helt enig
46 46 11536 2 Enig
31 31 7683 3 Uenig
5 5 1224 4 Helt uenig
5 5 1313 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 30 94 Nægter at



svare
(Oprindeligt
kodet -2)

1 1 278 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 39 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V54 VÆRE PÅ VAGT
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) I nabolaget er man nødt
til at være på vagt ellers vil nogen snyde én

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 2589 1 Helt enig
37 37 9306 2 Enig
41 41 10344 3 Uenig
9 9 2176 4 Helt uenig
2 2 504 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 24 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

1 1 126 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 31 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V55 ALTID NOGEN VIL HJÆLPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) Hvis jeg har et problem,
er der altid nogen, der kan hjælpe

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 5468 1 Helt enig
59 59 14787 2 Enig
15 15 3683 3 Uenig
2 2 592 4 Helt uenig
2 2 409 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 21 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 122 98 Ved ikke
eller ingen
svar



(Oprindeligt
kodet -6)

0 18 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V56 EJ INTERESSE NABOLAGET
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) Jeg interesserer mig ikke
for de andres meninger i nabolaget

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 2186 1 Helt enig

32 32 7994 2 Enig
48 48 11998 3 Uenig
9 9 2304 4 Helt uenig
2 2 444 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 40 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 106 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 28 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V57 VILLIGE TIL AT HJÆLPE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) De fleste i nabolaget er
villige til at hjælpe, hvis nødvendigt

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 3804 1 Helt enig
54 54 13627 2 Enig
22 22 5563 3 Uenig
4 4 933 4 Helt uenig
3 3 801 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 30 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

1 1 305 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 37 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100



V58 NABOLAGET UDVIKLET SIG
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) Dette nabolag har udviklet
sig positivt inden for de sidste 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 3336 1 Helt enig
42 42 10649 2 Enig
29 29 7347 3 Uenig
8 8 2023 4 Helt uenig
6 6 1392 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 51 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

1 1 265 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 37 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V59 FØLER SIG ACCEPTERET
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) Jeg føler mig accepteret
som medlem af nabolaget

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 6217 1 Helt enig
60 60 14995 2 Enig
11 11 2734 3 Uenig
2 2 517 4 Helt uenig
2 2 482 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 22 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 99 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 34 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V60 TABER SIN PUNG
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 11: Fortæl mig venligst om De generelt er enig eller uenig i de følgende udtalelser:
(Svarkategorier: Helt
enig, uenig, helt uenig, ved ikke) Hvis De taber Deres pung
i Deres nabolag, er der nogen der vil se det og give
Dem den tilbage



% MD% Antal Kode Kategori
10 10 2516 1 Helt enig
32 32 7911 2 Enig
33 34 8405 3 Uenig
12 12 3119 4 Helt uenig
6 6 1567 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 42 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

5 5 1228 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

1 1 278 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 34 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V61 STEMME VED VALG
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Afgivet
min stemme ved valg

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 19780 1 Ja
20 20 5111 2 Nej
1 1 133 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 12 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 64 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V62 AKTIVT I FORENING
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Aktivt
medvirket i en forening

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 7178 1 Ja
66 66 16530 2 Nej
1 1 259 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker



(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 45 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

0 0 10 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 1 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V63 SKABT PERSONLIG KONTAKT
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Skabt
personlig kontakt med en indflydelsesrig person

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 5776 1 Ja
75 75 18944 2 Nej
1 1 319 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 43 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 12 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 6 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V64 MEDIER INTERESSERET
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Fået
gjort aviser, radio og TV interesseret i et emne

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 2588 1 Ja
89 89 22268 2 Nej
1 1 197 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 40 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt



kodet -2)
0 0 5 98 Ved ikke

eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 2 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V65 AKTIV I INFO.KAMPAGNE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Aktivt
deltaget i en informationskampagne

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 3442 1 Ja
85 85 21378 2 Nej
1 1 223 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 46 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 9 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 2 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V66 AKTIV I VALGKAMPAGNE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Aktivt
deltaget i en valgkampagne

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 3151 1 Ja
87 87 21729 2 Nej
1 1 170 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 38 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 5 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 7 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100



V67 PROTESTMARCH
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Taget
del i en protestmarch eller demonstration

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 2041 1 Ja

91 91 22842 2 Nej
1 1 163 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 44 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 5 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 5 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V68 KONTAKTET POLITIKER
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke)
Kontaktet en lokalpolitiker

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 3613 1 Ja
85 85 21266 2 Nej
1 1 170 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 42 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 6 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 3 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V69 DELTAET I BESÆTTELSE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Deltaget
i en besættelse af offentlig ejendom eller afbrydelse
af offentlige møder

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 1365 1 Ja

94 94 23500 2 Nej
1 1 187 93 Ved ikke,

svært at



sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 43 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 4 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 1 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V70 TALT MED ANDRE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Talt med
andre mennesker i området om dine problemer

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 13090 1 Ja
47 47 11723 2 Nej
1 1 232 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 40 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 12 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 3 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V71 KONTAKTET DOMSTOLE
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke)
Kontaktet domstole eller politi angående et problem

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 5179 1 Ja
78 78 19664 2 Nej
1 1 214 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 39 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 2 98 Ved ikke
eller ingen
svar



(Oprindeligt
kodet -6)

0 2 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V72 GIVET PENGEBIDRAG
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Givet et
pengebidrag eller lignende

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 15990 1 Ja
35 35 8894 2 Nej
1 1 180 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 30 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 4 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 2 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V73 ARBEJDET FRIVILLIGT
Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: (Svarkategorier:
Ja, nej, ved ikke) Arbejdet
frivilligt for en hjælpeorganisation

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 5282 1 Ja
74 74 18518 2 Nej
1 1 177 93 Ved ikke,

svært at
sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 40 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

0 0 3 98 Ved ikke
eller ingen
svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 3 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100



V74 ANTAL TILTAG
Variablen er kodet i intervallet 0 - 13. 93 = Ved ikke, svært at sige, ikke sikker
(Oprindeligt kodet -1) (12) 98 =
Har ikke svaret på et eneste spørgsmål (Oprindeligt
kodet -6) (18)

Social Kapital Goddag. Mi

Spm. 12: Har De inden for de sidste tre år gjort nogle af følgende ting: Antal tiltag:

Double (0 decimaler)

Gyldige 25100
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 4
Median 3
Standardafvigelse 4

V75 ANTAL ÅRS UDDANNELSE
Variablen er kodet i intervallet 0 - 88. 93 = Ved ikke, svært at sige, ikke sikker
(Oprindeligt kodet -1) (10) 94 =
Nægter at svare (Oprindeligt kodet -2) (146) 98 =
Ved ikke eller ingen svar (Oprindeligt kodet -6) (10) 99 =
Uoplyst (Oprindeligt kodet
-7) (116)

Social Kapital Goddag. Mi

Antal års uddannelse

Double (0 decimaler)

Gyldige 24818
Manglende 282
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 11
Median 11
Standardafvigelse 5

V76 UNIVERSITETSGRAD
Social Kapital Goddag. Mi

Universitetsgrad

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 20795 0 Ingen

universitetsgrad
15 15 3737 1 Universitetsgrad
0 0 11 93 Ved ikke, svært

at sige, ikke
sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

2 2 436 94 Nægter at svare
(Oprindeligt
kodet -2)

0 0 10 98 Ved ikke eller
ingen svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 111 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V77 SOCIAL PLACERING
Social Kapital Goddag. Mi

Social placering



% MD% Antal Kode Kategori
55 56 13911 1 Lønmodtager
6 6 1475 2 Arbejdsløs
7 7 1730 3 Studerende

13 13 3370 4 Pensionist
13 13 3317 5 Uden arbejde

af en eller
anden grund
(husmoder)

0 0 1 33 Udokumenteret
kode

0 0 12 93 Ved ikke,
svært at sige,
ikke sikker
(Oprindeligt
kodet -1)

0 0 91 94 Nægter at
svare
(Oprindeligt
kodet -2)

4 4 1077 95 Kategori
eksisterer ikke
i landet
(Oprindeligt
kodet -3)

0 0 2 98 Ved ikke eller
ingen svar
(Oprindeligt
kodet -6)

0 114 99 Uoplyst
100 100 25100

Svarprocent: 100

V78 INDKOMST I US DOLLARS
Variablen er kodet i intervallet 0 - 14767.15000.

Social Kapital Goddag. Mi

Månedlig indkomst i US-dollars

Text (max length: 33)

V79 MÅNEDLIG INDKOMST
Variablen er kodet i intervallet 0 - 27.1390589.

Social Kapital Goddag. Mi

Månedlig indkomst delt ved gennemsnit for dette land.

Text (max length: 39)

V80 HOVEDSTAD
Social Kapital Goddag. Mi

Hovedstad

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 15757 0 Andet
20 20 5102 1 Hovedstad
0 0 10 94 Nægter at

svare
(Oprindeligt
kodet -2)

17 17 4231 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt



kodet -3)
100 100 25100

Svarprocent: 100

V81 LANDLIG/LANDSBY
Social Kapital Goddag. Mi

Landlig/landsby

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 12825 0 Andet
20 20 5031 1 Landlig
0 0 40 94 Nægter at

svare
(Oprindeligt
kodet -2)

29 29 7204 95 Kategori
eksisterer
ikke i
landet
(Oprindeligt
kodet -3)

100 100 25100
Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Andet

Koncepter

Social Kapital Goddag. Mi

Social Kapital Goddag. Mit navn er NN fra Institut for Konjunktur-Analyse. Vi gennemfører for tiden en
undersøgelse om foreninger og fællesskaber. I den forbindelse vil jeg
gerne have lov til at stille Dem nogle
spørgsmål?
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